
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 06. 01.  SVETI TRIJE 

                          KRALJI    

 

Lucija   9.30 Grbec Jože 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 za zdravje držine 

P. 07. 01. Rajmund Lucija 19.00 Makorič Alojz 

Drugod  Bužekjan in Peršolja 

T. 08. 01. Jurij Portorož 18.00 Marušič in Kovačič 

Drugod   po namenu (Jože) 

S. 09. 01. Julijan                                                      Lucija   8.00 Filip in Franc 

Drugod  po namenu (L) 

Č. 10. 01. Gregor iz Nise Lucija 19.00 za zdravje (N) 

Drugod  za zdravje otrok in ostarelih 

P. 11. 01. Pavlin Oglejski 

                                                                       

Portorož 18.00 Dudine Tiziana in Ezzelino 

Lucija 19.00 Bogoslužje Božje besede 

S. 12. 01. Tatjana 

                             

Portorož 18.00 Drvarič Alojz 
Drugod  v dober namen (M) 

N. 13. 01.  JEZUSOV KRST 

                                

       

Lucija   9.30 Zuliani Silvano in Ennio 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Manzoni Dinko in Zdenka 

  
 

»Molitev je tudi molk… Ob velikem trpljenju drugega molčimo. Naše 
besede so v takih trenutkih prerevne in bi le bolele. Molk je obzirnejši, 
prijaznejši in dobrohotnejši. Prav tako umolknemo ob velikem 
presenečenju in začudenju, čeprav je v nas vse polno veselja in 
življenja.«                                                Stanko Canjkar 
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  »Kje je novorojeni?« 

 

       
 

                »Stopili so v hišo in zagledali dete z Marijo,  

            njegovo materjo. Padli so predenj, 

                       in ga počastili« 

              (Mt 2,10) 

Modri z vzhoda 

Prišli so iznenada, v dolgi karavani. Skoraj bi 

se jih prestrašili.  

Čudežna zvezda nam je razjasnila skrivnost. 

Bili so modri in bogati. Trije kralji. 

Obsuli so nas z orientalskimi darovi in skupaj 

smo častili Dete. 

Na tiho so se poslovili in se kakor skrivoma 

usmerili nazaj proti vzhodu. 

Jožef nas je hipoma prebudil sredi noči in 

pognali smo se v beg proti zahodu. Za nami je 

grozeče pala senca srditega kralja Heroda. 
                                           Po: S. Janežiču 

       

 

 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

SVETI TRIJE KRALJI (Mt 2,1-12) 
To je vprašanje, ki so ga modri naslovili na prebivalce Jeruzalema. Temelji na točno 
določenem dogodku: »Videli smo namreč, da je vzšla njegova zvezda.« Po 
vzhodnjaškem verovanju, ki so si ga delili tudi z Rimom, se na nebu prikaže nova zvezda 
ob rojstvu velike osebnosti. Ko so modri videli zvezdo, so razumeli, da se je rodil 
pričakovani judovski kralj. Zaradi tega so prišli v Jeruzalem, kjer pa ni nihče opazil 
velikega dogodka. Oni, pogani, so nosilci veselega oznanila, vendar doumejo, da to 
oznanilo ni razlog veselja ne za Jeruzalem ne za  njegovega kralja. »Ko je namreč kralj 
Herod to slišal, se je prestrašil in ves Jeruzalem z njim« (Mt 2, 4). 
Kraljev odziv je bil takojšen. Modri so vprašali »Kje je?« in on, idumejski kralj, ki se je 
dobro zavedal, da Mesija, ki so ga pričakovali, ne pripada njegovemu rodu, je takoj vedel, 
kaj mora storiti, da ga bo našel. Dal je sklicati izvedence, se pravi velike duhovnike in 
pismouke, zlasti slednje, ki so bili resnični strokovnjaki za Sveto pismo; vztrajno je 
spraševal, da bi zvedel za kraj, kje se je moral roditi Kristus, Mesija (Mt 2,4). Odgovor je 
bil jasen: »V Betlehemu v Judeji, kajti takole je pisano po preroku« (Mt 2,5). 
Herod in strokovnjaki vedo, kar pravijo Pisma. Vendar pa napisanih besed ne sprejemajo 
kot resničnega oznanila, ki je v tistem trenutku namenjeno njim. Herod hoče samo 
poizvedeti, medtem ko se pismouki in duhovniki omejijo na to, da posredujejo rezultate 
svojih raziskav, ne sprejemajo pa tega kot Božje sporočilo, ki odmeva in se izpolnjuje v 
»njihovem danes«. Izginejo s prizorišča, da se vrnejo k svojemu običajnemu delu 
preučevanja in bogoslužja. Beseda Svetega pisma zanje še naprej ostaja zgolj predmet 
študija, spominjanje neke preteklosti, kakor se spominjamo mrtvih. Samo Herod na svoj 
način išče naprej. Pokliče modre, da bi od njih natančno poizvedel o času, ko se jim je 
prikazala zvezda. V svojem imenu jih je nato poslal v Betlehem in jim zadal nalogo 
poizvedovanja ter jih prosil, naj ga o vsem obveščajo, »da se mu pojdem« - pravi – »tudi 
jaz poklonit«. Šele potem bi se mogel odločiti, kaj naj stori.            Po: M. Galizziju                                                                                                                                                                                        

 

STATISTIKA  ZA LETO 2012  

Portorož:  
Krsti: 9 otrok (4 deklice; 5 dečkov) 1 iz Portoroža; 8 od drugod 

Prvoobhajanci: 4 (2 deklice; 2 dečka) 2 iz Portoroža, 2 od drugod 

Birmanci: 3 (2 dekleti; 1 fant) 2 iz Portoroža, 1 od drugod 

Poroke: 4 pari poročeni od drugod; 2 para iz Portoroža drugod 

Pogrebi: 19 (11 žensk; 8 moških) samo eden previden 

Lucija: 

Krsti: 10 otrok (3 deklice; 7 dečkov) 9 iz Lucije; 1 od drugod 

Prvoobhajanci: 8 (3 deklice; 5 dečkov) 7 iz Lucije; 1 od drugod 

Birmanci: 13 (6 deklet; 7 fantov) 9 iz Lucije, 4 od drugod 

Poroke: 1 par poročen v Luciji; 3 pari iz Lucije poročeni drugod 

Pogrebi: 21 (13 žensk; 8 moških) 8 previdenih 

 

   

OBVESTILA 
 

 GOSPODOVO RAZGLAŠENJE praznujemo  danes 6. 1. Otroci oddajo  svoje darove, 
ki so jih ves advent zbirali za lačne otroke »Otroci za otroke«. Svoj dar položijo pred 
jaslice. V kolikor je kdo pozabil, naj prinese k verouku. 

 KOLEDNIKI so v trikraljevski akciji v sredo 26. 12. 2012  zbrali 1440 € v Luciji in 385 € 
v Portorožu. Hvala vsem, ki ste darovali ter vsem kolednikom, ki ste ponesli veselo 
sporočilo po domovih.  

 BOŽIČNICA OTROŠKIH ZBORČKOV je danes  6. 1. ob 15.30 v Sv. Antonu. Vabljeni! 

 BOŽIČNI KONCERT je danes 6. 1. ob 19.00 v Portoroški cerkvi. Koncert izvajata 
prosvetni Portoroški zbor in Mešani pevski zbor Brnistra. Vabljeni! 

 BESEDA ŽIVLJENJA je v ponedeljek 7. 1. po večerni sv. maši v Luciji. Vabljeni! 

 PRIPRAVA STARŠEV NA KRST OTROKA je v torek 8. 1. ob 19.00 v Portorožu. 
Priprava traja tri torke zaporedoma.  

 BESEDNO BOGOSLUŽJE S SVETIM OBHAJILOM je v petek 11. 1. ob 19.00 v 
Lucijski cerkvi. 

 VEROUK ZA ODRASLE je v petek 11. 1. ob 20.00 v Portoroškem župnišču. 

 DUHOVNA OBNOVA SODELAVCEV KARITAS je v soboto 12. 1. Ob 9.00 je v cerkvi 
v Bertokih sveta maša,  nato nadaljevanje v hiši karitas. 

 MINISTRANTI imajo skupno srečanje v nedeljo13. 1. ob 10.00 v Portorožu. Starši 
spodbudite jih, da pridejo vsaj enkrat mesečno na skupno srečanje. 

 ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA in molitev za svetost duhovnikov in gradnjo nove 
cerkve v Luciji je v nedeljo 13. 1. ob 8.30 v Lucijski cerkvi. Vabljeni! 

 TEČAJ ZA ZAROČENCE ali tiste, ki se nameravajo poročiti je začetek v četrtek 17. 1. 
ob 19. 30 v Kopru pri Sv. Marku. Tečaj zavzema 6 zaporednih četrtkov. 

 SMUČANJE V ZONKOLANU je v soboto 26. 1. Cena smučarske karte je 22 €, Prevoz 
10 € (če bo poln avtobus). Prijave sprejema gdč Suzana Savec (tel. 070843030. Ob 
prijavi plačaš akontacijo 10 €. 

 BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim 
družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro. 
Blagoslavljal bom ves mesec januar. 

 OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK Poleg oznanil je tudi naročilnica za 
verski tisk. To izpolnite in jo do konca januarja vrnite župniku. 

 ROMANJE 2013: Severna Italija in Švica: od 29. julija do 2. avgusta 2013. Cena je 439 
€. Ob prijavi vplačaš kavcijo 100 €. Program dobite na listih poleg oznanil. 

 MONTESSORI  URICE za najmlajše od 1 do 3 let. Urice bodo potekale enkrat 
tedensko ob sredah od 17.00 do 18.30 v prostorih Središča Rotunda, Destardijev trg 
11 v Kopru.  Začetek je v sredo 16. 1. 2013. Prijave sprejemajo do 11. 1. Za 
informacije in prijavo se obrnite na Sonjo Rajh na tel. 040246044 


